

RAPORT DE ACTIVITATE
pe anul 2023
Consilier local MITAN OVIDIU - LAURENȚIU
din partea Partidului A.L.D.E

Sunt consilier local al Comunei Dumești, județul Vaslui pe listele Partidului ALDE și membru în cadrul Comisiei pentru Comisia de probleme economico financiare, investiții, agricultură, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al comunei. În cadrul acestei comisii am urmărit ca documentele supuse dezbaterii să respecte prevederile legale în vigoare, să răspundă nevoilor cetățenilor comunei Dumești.

Din momentul în care am fost ales și validat consilier local, am căutat să identific problemele comunității în care trăiesc, să propun și să susțin soluții reale și eficiente pentru rezolvarea acestor probleme oricare ar fi natura administrarea localității, dezvoltare economica sau culturala.

De asemenea am participat la sedintele de plen ale Consiliului Local, precum și la cele extraordinare convocate de domnul primar.

Pentru fiecare ședință, de Comisie sau de plen a Consiliului Local Dumești, am luat la cunostință ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale ale sedintelor desfășurate anterior, iar în cadrul sedintelor comisiei am dezbătut problemele supuse avizării. Mi-am exprimat punctul de vedere asupra proiectelor înscrise pe ordinea de zi, de fiecare dată când a fost nevoie.

Am participat la ședințele comisiei de specialitate, unde am urmărit ca documentele supuse dezbaterii să respecte prevederile legale în vigoare și să răspundă nevoilor cetățenilor comunei Dumești.

La fiecare ședință am urmărit să votez cu bună credință și să fac tot ceea ce sta în puterea și priceperea mea pentru a reprezenta în egală măsură interesele tuturor locuitorilor comunei.

Am participat la toate întrunirile stabilite cu cetățenii și oficialitățile de la Prefectura și Consiliu Județean,

Am răspuns cu fermitate la toate întrunirile stabilite de primar și viceprimar.

Am participat direct la acțiunile edilitar gospodărești organizate și desfășurate la nivelul administrației publice locale.

Am o colaborare bună cu salariații Primăriei comunei Dumești precum și cu colegii consilieri locali ai Consiliului local Dumești.

În calitate de reprezentant al cetățenilor, am menținut legătura permanent cu locuitorii din comuna Dumești, am transmis hotărârile ce s-au aprobat în cadrul ședințelor de consiliu. Am preluat propunerile și doleanțele cetățenilor și le-am adus la cunoștința consiliului local.

Consider că prin activitatea mea mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități a administrației publice locale, în sprijinul și folosul cetățeanului.

Întreaga mea activitate a avut la baza prevederile Codului administrativ și cele cuprinse în Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local Dumești, urmărind respectarea interesului cetățenilor, a prevederilor legale în ce privește valorificarea patrimoniului privat al localității și utilizarea domeniului public.

Data,
30.01.2024

Semnătura,
MITAN OVIDIU - LAURENȚIU

